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SLOVO  STAROSTKY  OBCE

Zpátky do lavic – nový školní rok je tu!
Léto se s námi pomalu loučí, slunce už nehřeje tak vytrvale a ranní rosa připo-
míná, že prázdninové dny jsou za námi. S novým školním rokem přichází nejen 
návrat do známých tříd, ale i nové výzvy, zážitky a příležitosti k růstu.
Ať už se vracíte s nadšením, nebo s trochou nostalgie po letních dobrodruž-
stvích, věřím, že si společně vytvoříte školní rok plný inspirace, přátelství a ob-
jevování. Čekají Vás nové projekty, akce, výlety i chvíle, na které budete dlouho 
vzpomínat.
Přeji všem žákům, učitelům i rodičům úspěšný start a hodně energie do dal-
ších měsíců. 
Ať je tento rok tím, na který budete pyšní!

Mgr. Šárka Storzerová

Letní kino v obci
V průběhu letních prázdnin zajistily 
členky kulturní komise ve spolupráci 
s obecním úřadem „letní kino“ na hři-
šti TJ ISMM.
19. 7. 2025 jsme shlédli film Poklad 
v hlavních rolích Veronika Khek Ku-
bařová, Jiří Langmajer, Petra Bučko-
vá, Marie Kateřina Fialová a Tadeáš 
Moravec v režii Rudolfa Havlíka. 
Vyprávěl příběh Karla a Julie Skálo-
vých, otce a dcery, které rozdělila tra-
gická událost. Zatímco se Karel vy-
dal za splněním svého dávného snu 
a je ochoten udělat naprosto cokoli, 
jeho dcera Julie došla na vrchol své 
kariéry, odkud se nechce a nemůže 
posunout dál. Celý příběh se odehrál 
na pozadí snu o lodi z 16. století, která 
má na palubě dosud nenalezenou 
truhlu plnou zlata a drahokamů.
Na ukončení letních prázdnin se 
v sobotu 30. 8. 2025 pro děti promí-
tal kreslený film Odvážná Viana 2. 
Viana je hrdinka, která umí pohoto-
vě reagovat na nečekané situace, 
činí strategická rozhodnutí. Dozví se 
o prosbě svých předků o pomoc. 
Společně s polobohem Mauím 
a novou posádkou se vydává na 
dobrodružnou plavbu napříč ne-
probádanými vodami Oceánie. Čelí 
nepoznaným nástrahám a objevuje 
dávno zapomenutá tajemství, kte-
rá prověří její odvahu a odhodlání.

Mgr. Š. Storzerová

Vážení občané,
opakovaně Vás žádáme, abyste větší odpad odváželi do sběrného místa a ne kontejnerům.
Stejně tak žádáme majitelů psů, aby při venčení používali vodítka.

Děkujeme!

Vítejte v novém školním roce v naší mateřské škole!
S koncem léta a začátkem září se opět otevírají i dveře naší školky, aby přivítaly 
známé tváře i nové kamarády. Pro některé děti je to první krok do světa školky, 
pro jiné návrat do prostředí, které už dobře znají. V každém případě děti čeká 
krásná cesta plná zážitků.
Naše školka bude i letos místem, kde se děti cítí bezpečně, kde se rozvíjí jejich 
fantazie, dovednosti a přátelství. 
Přeji všem dětem šťastný start, spoustu smíchu a barevných dnů a Vám ro-
dičům, ať Vás těší každý pokrok, každé nové slovo, každé dětské vyprávění 
o tom, co děti zažily ve školce.
Všem pedagogům, zaměstnancům pak pevné zdraví a radost z práce s dětmi.

Mgr. Š. Storzerová, starostka obce

Vážení občané,
srdečně vás zveme na komento-
vanou prohlídku výroby medových 
dortů Marlenka, která se uskuteční 
v pátek 17. října 2025. Během ná-
vštěvy nahlédneme do tajů tradiční 
výroby, ochutnáme vybrané produk-
ty a užijeme si příjemnou procházku
v Lesoparku Marlenka.
Odjezd autobusu:
• 9:30 – zastávka před prodejnou
 COOP
• 9:40 – u restaurace Oáza
Prosím o zaregistrováni zájemců na 
adrese starosta@jistebník.cz 
nebo na tel. čísle 725432937
Těšíme se na společně strávený den 
plný sladkých zážitků!

Mgr. Š. Storzerová

Pozvánka na zájezd do MARLENKY
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Obecní úřad Jistebník, Jistebník 149, 742 82 Jistebník
Starostka obce Jistebník na základě ust. § 14c odst. 1 písm. a) zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu 
České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů oznamuje:

1. Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se uskuteční
v pátek dne 3. října 2025 od 14:00 hodin do 22:00 hodin
v sobotu dne 4. října 2025 od 08:00 hodin do 14:00 hodin.

2. Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 1 v Jistebníku je volební místnost v budově Obecního úřadu Jistebník, 
Jistebník 149.

3. Do Parlamentu České republiky se volí na základě všeobecného, rovného a přímého volebního práva tajným hla-
sováním a volí se podle zásad poměrného zastoupení. Právo volit má státní občan České republiky, který alespoň 
ve druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let a nemá omezenou svéprávnost k výkonu volebního práva a nemá 
omezenou svobodu z důvodu ochrany zdraví lidu.

4. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky platným 
občanským průkazem nebo platným cestovním pasem České republiky. Neprokáže-li volič svou totožnost 
a státní občanství ČR, nebude mu hlasování umožněno.

5. Voliči budou dodány hlasovací lístky nejpozději 3 dny přede dnem voleb. Ve dnech voleb může volič obdržet 
hlasovací lístky i ve volební místnosti.

6. Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů obecní úřad ve dnech voleb do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu České republiky okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební 
místnost, avšak pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. 
Hlasování mu bude umožněno do přenosné volební schránky.

7. K zajištění pořádku a důstojného průběhu hlasování ve volební místnosti je každý povinen uposlechnout pokynu 
předsedy okrskové volební komise.

Mgr. Šárka Storzerová,starostka obce

OZNÁMENÍ  O  DOBĚ  A  MÍSTĚ  KONÁNÍ  VOLEB   
DO  POSLANECKÉ  SNĚMOVNY  PARLAMENTU  ČR

V  našem Jistebnickém zpravodaji uvádíme blahopřání našich občanů k  jubileím: 60, 70, 
75, 80, 85… a dále každoročně.
Zpravodaj vychází na dva měsíce. Občané, kteří si nepřejí, aby byli mezi jubilanty uváděni, 
mohou toto oznámit v  předstihu v  kanceláři obecního úřadu nebo napište na emailovou 
adresu: matrika@jistebnik.cz  
Rádi vám vyhovíme.

Všem  jubilantům  srdečně  blahopřejeme.

Břetislav  Hrabovský 60 let
Jiří  Nedvěd   60 let
Monika  Vaníčková  60 let
František  Chlupsa  70 let
Vierka  Škuľaviková 70 let
Hana  Kubišová  70 let
Amália  Foltová  75 let
Vlastimil  Němec  75 let

V měsíci září a říjnu se dožívají významných životních jubileí 
naši spoluobčané, paní a pánové

NAŠI  JUBILANTI

Jarmila  Ramíková  75 let
Jana  Majerová  80 let
Anna  Tylečková  86 let
Olga  Tylečková  87 let
Jiřík  Bruzek   88 let
Emilie  Tomášková  91 let
Dobroslava  Šelongová 94 let
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Mozek malých dětí se vyvíjí neobyčej-
nou rychlostí. Prvních 1 000 dní života 
dítěte se někdy označuje jako „okno 
možností“. Co dítě v tomto období 
vnímá a zažívá, významně ovlivní jeho 
další život. A právě na maximální pod-
poru dětí v nejranějším dětství cílí služ-
ba RANÁ PÉČE.

V období do tří let jsou kompenzač-
ní možnosti mozku tak obrovské, že 
umožňují nejlépe rozvinout náhradní 
mechanismy i u těch dětí, které mají 
v některé oblasti vývoje určitý hendi-
kep. U nejmenších dětí je škoda kaž-
dého dne, kdy dítě nezískává vhodné 
podněty a nemůže se rozvíjet. 

Profesionální pomoc rané péče.
Na odbornou podporu dětí se zrako-
vým postižením nebo s ohroženým 
vývojem v raném věku, tedy od naro-
zení do 7 let, se zaměřuje ostravská 
pobočka Společnosti pro ranou péči. 
Pracovnice rané péče dojíždějí za ro-
dinami domů v celém Moravskoslez-
ském kraji a ukazují rodičům, jak co 
nejvíce podpořit vývoj dítěte. Přivezou 
vhodné pomůcky a hračky, které ro-
dině zapůjčí, doporučí, jak s dítětem 
komunikovat, jak upravit domácí pro-
středí. Jsou podporou pro rodiče: vy-
slechnou, poradí, nasměrují na další 
odborníky. Pomůžou zorientovat se 
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PROČ  JE  V  ŽIVOTĚ  DÍTĚTE  DŮLEŽITÝCH  PRVNÍCH  1 000 DNÍ

v nové situaci a poskytnou potřebnou podporu tak, aby rodina situaci po naro-
zení dítěte se zrakovým hendikepem zvládla a mohla žít naplněný a co nejra-
dostnější život. Služba raná péče je pro rodiny bezplatná.

„Raná péče nám pomohla v mnoha směrech. V první fázi, když začínáte svou 
cestu s dítětem, které má nějaké zdravotní limity nebo vyšší potřeby, oceníte 
hlavně konkrétní pomoc od rané péče, jako jsou praktické rady, jak s dítětem 
pracovat. Může se jednat o ukázky zrakové stimulace, ergoterapie, půjčování 
pomůcek, informace ohledně možnosti finanční podpory, jako je třeba příspě-
vek na péči nebo podpora různých nadací. Výhoda je, že poradkyně mají velmi 
široký záběr a zkušenosti z různých rodin a dokážou vám ukázat možný směr 
tam, kde hledáte a tápete,“ komentuje maminka, která ranou péči využívala. 
A dodává: „Když se člověk vyhrabe ze všech praktických starostí, pořád mu 
zůstanou tíživé a bolestivé myšlenky, které není čas probrat s lékaři, není chuť 
probírat s přáteli a není síla probírat s nejbližšími. Tady je pak skvělé, když přije-
de poradkyně, která vaše dítě zná a ví, o čem mluvíte. Nebude před vámi mávat 
diagnózami a tabulkovými prognózami jako lékař, ale ani nebude předstírat, že 
žádný problém vlastně neexistuje, že dítko je přece šikovné, jak to říká jeho ba-
bička. A i za tu možnost chápajícího a upřímného sdílení patří poradkyním rané 
péče velký dík.“
Máte-li pochybnosti o správném vývoji vašeho dítěte a chcete se poradit, 
všechny potřebné kontakty naleznete na www.ranapece.cz/ostrava

739 523 665

Lucie ZajícováKanceláø: Emila Filly 296/13, Ostrava-Mariánské Hory 
email: zajicova@reality-proradost.cz
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NA  PODZIM  VYSÁZÍME  DALŠÍ  OVOCNÉ  STROMY  DO  KRAJINY

Na podzim vysázíme další ovocné 
stromy do krajiny – letos již popáté!

Když jsem psal nadpis tohoto příspěv-
ku, musel jsem v duchu několikrát 
přepočítat všechny naše dosavadní 
výsadbové počiny, protože mi přijde 
neuvěřitelné, že letos už to bude po-
páté. Pořád mi to přijde jako včera, kdy 
jsme do zoraného pole sázeli první sa-
zenice, kterými jsme propojili Jistebník 
s Fonovicemi, či když jsme osazovali 
první metry genofondového sadu, 
který má dnes téměř 5 ha. Při průběž-
né péči o stromy člověku ani nepřijde, 
že by se tak rychle vyvíjely, ale když 
se pak podívám na fotky staré třeba 
jen 2 roky, uvědomím si, že růst je sku-
tečně živelný. A tak se z našich štěpů 
a sazenic keřů, které jsme jednotlivě 
umisťovali do země, stávají významné 
krajinné prvky, jež jdou vidět i ze vzdá-
lenějších míst a začínají tvořit a měnit 
obraz naší krajiny. Zejména v Aleji ke 
kříži už navíc v letošním roce můžete 
ochutnávat ovoce z většího množ-
ství stromů než v předchozích letech, 
a při detailnějším pohledu Vám jistě 
neunikne, že rozmanitost netkví pou-
ze v tom, že se jedná o několik druhů 
ovoce, ale že i v rámci těchto druhů je 
skoro každý strom jiný – ovoce se liší 
barvami, tvary i chutěmi, a zatímco na 
některých stromech už si můžeme 
pochutnávat na lahodných plodech, 
z jiných štěpů jsou ještě tvrdé a kyselé 
jako šťovík, jejich doba totiž přijde až 
v zimních měsících. A nejlepší na tom 
je, že s každým rokem bude množství 
ovoce a počet rodících stromů větší 
a větší, a to ve všech výsadbách, které 
jsme spolu realizovali. 

Vždycky, když hledám místo pro další 
výsadbu, dívám se jednak na základ-
ní parametry – aby to byla lokalita 
vhodná pro ovocné stromy, aby byla 
rozumně dostupná a byly dobře pod-
chyceny vlastnické vztahy. Snažím se 
ale také o to, aby se pomocí výsadby 
vytvořilo místo lákající k procházkám, 
a také, aby mělo znatelný krajinný 
dopad – rozbilo velké lány anebo za-
bránilo erozi. A právě z těchto důvodů 
budeme v letošním roce pokračovat 
v místě, kde jsme loni začali – v loka-

litě Galerijního rybníku, tentokrát však 
o něco dále do volné krajiny. Parce-
la č. 1679, kterou budeme osazovat 
v letošním roce, mě kromě toho, že 
navazuje na naše předchozí výsadby, 
zaujala tím, že se jedná o poměrně 
prudký svah, kdy půda z něho může 
být po větších lijácích splavována 
až do přilehlého lesa. Že se nejedná 
o pouhý pocit dokazuje i přiložená 
mapa Výzkumného ústavu monitorin-
gu a ochrany půdy, ze které vyplývá, 
že předmětná parcela je nyní velmi sil-
ně ohrožena vodní erozí, dlouhodobá 
průměrná ztráta půdy zde přesahuje 
30 t/ha/rok! Změna hospodaření ze 
zorněného pole na extenzivní ovocný 
sad s bohatým travním porostem je 
zde na místě. Kořeny dlouhověkých 

ovocných stromů na bujných podno-
žích svah hezky zpevní, a díky tomu, 
že plocha byla dosud kvalitně hnoje-
na, se zde bude ovocným stromům 
dařit a ty tak přinesou i užitek v podo-
bě zdravého ovoce, což je v době, kdy 
jsou produkční sady českého ovoce 
ve velkém a bez náhrady likvidovány, 
velice důležité i pro budoucnost nás 
všech. 
V letošní etapě vysázíme dalších 123 
ks ovocných stromů, a to 35 jabloní, 
24 hrušní, 31 slivoní (švestek, slív, ju-
goslávských pološvestek, durancií 
i rynglí), 24 třešní a 9 ořešáků. Jako 
vždy se bude jednat zejména o staré 
předválečné odrůdy. Výsadbu pak 
tradičně doplníme o 50 keřů růže šíp-
kové, která poskytne potravu i úkryt 
pro zvěř. 

Ing. et Ing. Tony Skřipčák 

Projekt byl fi nančně podpořen v programu ŠKODA Stromky,
 jehož vyhlašovatelem je společnost ŠKODA AUTO, a.s.
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Žena z Novojičínska přišla díky 
podvodným investicím o více jak 
tři miliony. 

Reklama, která slibuje investice s 
vysokým výnosem bez rizika ztráty 
vložených peněz. Tvář známé osob-
nosti, která tomu všemu dodává dů-
věryhodnost. To jsou časté triky pod-
vodníků, kteří se snaží vylákat peníze 
od svých obětí. 
Bohužel, stále se najdou ti, kteří láka-
vým slibům uvěří a přijdou díky těmto 
„výhodným“ investicím s příslibem 
skvělého zhodnocení o své peníze. 
Mnohdy jde o vysoké částky, které 
jdou do statisíců či milionů. Finanč-
ně zabezpečit sebe a svou rodinu, to 

 
„VÝHODNÉ“  INVESTICE  ANEB  JAK 
PŘIJÍT  O  VŠECHNO

je bezpochyby jedno z nejčastějších 
přání každého z nás. Právě na to pod-
vodníci při své manipulaci spoléhají. 
Dokáží být tak přesvědčiví, že oběti 
uvěří slibované zářivé budoucnosti 
a zašlou peníze na účet podvodní-
ků, aniž by si ověřily, jestli se jedná 
o důvěryhodnou investiční společnost 
nebo ne. Na fiktivním investičním účtu 
dokonce oběť může pozorovat, jak její 
výnosy rostou. Háček je v tom, že čísla 
jsou smyšlená a nejedná se o reálné 
výnosy, které by bylo možné vybrat. 
Naopak. Oběti mnohdy přicházejí 
o své celoživotní úspory a bohužel ně-
kteří se kvůli „skvělým“ investicím i za-
dluží. Místo bezstarostné budoucnosti 

slibované podvodníky pak nastává 
pravý opak. 
Pachatelé této trestné činnosti během 
své manipulace oběti mnohdy také 
přesvědčí, aby si nainstalovaly aplika-
ci na vzdálený přístup (např. AnyDesk, 
TeamViewer, Supremo), díky které po-
tom podvodníci vidí převody na účtu 
obětí a získají také údaje a hesla k je-
jich internetovému bankovnictví, které 
lze zneužít. Buďte opatrní a nedejte 
podvodníkům šanci, aby vás připravili 
o vaše peníze! 

K investičním podvodům dochází na-
příč celou republikou. Jednou z obětí 
se bohužel stala také seniorka z Novo- P
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LIŠKA – SOUSEDKA  Z  PŘÍRODY

Liška obecná je nedílnou součástí našeho ekosystému. 
Přestože bývá často vnímána jen jako „škodná“, její role je 
mnohem pestřejší a důležitější.
Loví přemnožené hlodavce, čímž přispívá k ochraně úro-
dy i lesních porostů. Udržuje rovnováhu v přírodě a patří 
do pestré mozaiky života, která nás obklopuje.

Člověk jí však v posledních desetiletích ubírá prostor 
pro život – rozrůstající se obce, doprava, pole bez úkrytů 
a chemizace krajiny znamenají, že liška hledá potravu 
a bezpečí tam, kde je snazší přežít: v blízkosti lidských oby-
dlí. Někdy pak působí starosti – najde-li snadno dostupné 
krmení, odpadky nebo nezajištěnou drůbež. Ale není to 
„zlý vetřelec“. Je to jen divoké zvíře, které se snaží přežít 
v prostředí, kde mu člověk zmenšil přirozený domov.

Proto bychom vás rádi poprosili o trochu pochopení a so-
lidarity:

Mějte svou drůbež, králíky a další domácí zvířata zabezpe-
čené v uzavřených výbězích či kurnících.

Zbytky jídla a krmivo pro psy a kočky nenechávejte volně 
přístupné venku.

Odpadky ukládejte do uzavřených nádob.

Takto se dá předejít většině konfliktů – a liška nebude mít 
důvod přibližovat se k lidským obydlím.

Liška není náš nepřítel. Je to součást přírody, kterou sdílí-
me. Dokáže být krásným symbolem divokosti a svobody, 

která z naší krajiny postupně mizí. Zkusme jí proto dopřát 
kousek respektu a ohledu – vždyť i ona hledá jen své místo 
k životu.

Já osobně se cítím zodpovědná, že došla naše liščata až k 
nám na zahradu. S jejich příchodem jsme okamžitě schovali 
potravu, kterou máme pro místní kočky. Ale asi to bude běh 
na dlouhou trať. Nedopusťme, aby kvůli naší nezodpověd-
nosti přišla tato krásná stvoření o život, jen proto, že chtějí 
přežít.

Děkuji vám!
Lenka Slavíková
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jičínska, která na základě zhlédnutí fa-
lešného videa s reklamou na výhodné 
investování na sociálních sítích, klikla 
na přiložený odkaz, kam se následně 
zaregistrovala a uvedla své telefonní 
číslo. Reklama jí připadala důvěryhod-
ná díky tomu, že v ní figurovala známá 
osobnost a objevila se tam informace, 
že investice mají být kryté centrální 
bankou. Následoval telefonát od údaj-
ných pracovníků investiční společ-
nosti. Během několika dní pak žena 
podvodníkům zaslala ve víře, že dobře 
investuje, přes tři miliony korun, které 
získala z předchozího dědictví a dále 
uzavřela za tímto účelem dvě půjčky. 
To, že se jedná o podvod a že přišla 
o své peníze, seniorka bohužel odhali-
la až ve chvíli, kdy si výnos z investova-

ných peněz chtěla vybrat. 
Nejčastější znaky investičních 
podvodů: 
• je slibován snadný, rychlý 
a vysoký zisk
• kromě neuvěřitelného zisku 
příslib téměř žádného rizika – tvrzení, 
že investice je naprosto bezpečná
• často se objevuje tlak na ná-
kup investice s odůvodněním, že jinak 
dojde k promeškání příležitosti, která 
přichází jen jednou za život
O nabízených investičních příležitos-
tech je nutné si zjistit maximum in-
formací a tyto informace si ověřit. Je 
potřeba důsledně prozkoumat každý 
aspekt investiční nabídky, a to i od 
osoby, kterou známe osobně a po-
kládáme ji za důvěryhodnou, neboť 

i ta mohla být oklamána. Není možné 
plně důvěřovat uveřejněným recen-
zím k dané investici, ty bohužel může 
napsat kdokoliv a mnohdy to udělá 
umělá inteligence, kterou pachatelé 
často využívají.
Je potřeba mít na paměti, že v případě 
investování je riziko výhradně na stra-
ně investora. 
Pro zhodnocování svých peněz je tak 
potřeba volit jen ověřené a renomova-
né investiční společnosti. Pokud údaje 
o svém bankovním účtu pod vlivem 
manipulace někdo poskytne pod-
vodníkovi nebo mu zašle finance, měl 
by okamžitě kontaktovat svou banku 
a policii.

por. Mgr. Darina Veselá
oddělení prevence

S návratem do školy je důležité, aby si 
děti připomněly zásady bezpečného 
chování na silnici. Bezpečnost na silni-
cích je klíčová, a proto je třeba dbát na 
několik základních pravidel. 
Při pohybu po chodníku se chodí vždy 
vpravo, aby se udržel pořádek a pře-
dešlo kolizím s ostatními chodci. Na 
silnici mimo chodník je správné chodit 
po levé straně proti směru jízdy, aby 
člověk viděl přijíždějící auta. Pokud je 
na vozovce k dispozici podchod nebo 
nadchod, je třeba jej vždy využít pro 
bezpečné přecházení a v žádném pří-
padě si nezkracovat cestu přes stře-
dová zábradlí či koleje tramvají.
Jedním z nejdůležitějších opatření je 

 
BEZPEČNĚ  ZPĚT  DO  ŠKOLY

zvýšená viditelnost, jelikož s přícho-
dem podzimu se mění i podmínky na 
cestách. Reflexní prvky jsou nezbytné 
za zhoršených světelných podmínek, 
jako je mlha anebo déšť. Tyto prvky 
výrazně zvyšují viditelnost chodce pro 
řidiče i na větší vzdálenost. Oblečení, 
které je tmavé nebo černé, je pro řidiče 
mnohem hůře vidět než světlé nebo 
reflexní. Oblečení s těmito prvky by 
měly nosit nejen děti, ale také dospělí, 
kteří děti do školy doprovázejí.
Dalším klíčovým bodem je důsledné 
rozhlížení před přecházením vozov-
ky. Děti by se měly naučit, že i když 
se cesta zdá bezpečná, je potřeba se 
vždy pořádně rozhlédnout. Rozhlížíme 
se třikrát, a to vždy doleva, doprava 
a opět doleva. Rodiče by měli s dětmi 
tuto dovednost pravidelně procvičo-
vat. Také je dobré si znovu projít trasu 
do školy, aby se zjistilo, že neexistují 
nějaké nové rizikové situace, například 
nová křižovatka nebo změna doprav-
ního značení.
Děti by měly být připravené reagovat 
na nečekané situace, například průjezd 
vozidel s předností jízdy, náhlý pohyb 
chodce nebo zvířete na vozovce. Je 
důležité zachovat klid, zastavit a ujistit 
se, že je bezpečno, než pokračují dál. 
Poslech hudby nebo situace, kdy 
máme odkloněnou pozornost k mo-
bilnímu přístroji, může snížit vnímání 
celkového dění. Děti by se proto měly 

plně věnovat dopravní situaci.
V neposlední řadě se děti mohou ocit-
nout v situaci, kdy je osloví před školou 

nebo po škole cestou domů neznámý 
člověk. Děti mohou lákat na sladkosti, 
zvířátka apod. S takovou osobou by 
neměly komunikovat a dostat se do 
bezpečného místa. Bezpečným mís-
tem se rozumí takové místo, kde je vět-
ší koncentrace lidí nebo odchod zpět 
do školy pokud se v její blízkosti děti 
nacházejí. Tuto zkušenost by si děti 
neměly nechávat pro sebe a sdělit to 
rodičům, učiteli, aby mohli tito udělat 
patřičné kroky k zamezení případné 
opakující se situace.

S těmito radami budou děti lépe vyba-
vené pro bezpečný pohyb v silničním 
provozu a snadněji se zapojí do školní-
ho režimu. 

Krajské ředitelství policie 
Moravskoslezského kraje

por. Bc. Lucie Galiová, komisař
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 JSDH  JISTEBNÍK

Jednotka sboru dobrovolných hasičů 
v Jistebníku k dnešnímu dni vyjela cel-
kem k 11. událostem.
Za zmínku stojí požár silážní věže dne 
29.4 2025 ve Velkých Albrechticích. 
Poplach byl naší jednotce vyhlášen 
po 9h ranní. Byl vyhlášen II. stupeň 
poplachu. Část jednotky prováděla 
kyvadlovou dopravu vody pomocí 
cisternové automobilové stříkačky 
(CAS) a zbylí členové prováděli hašení 
střešní konstrukce věže z vnitřní stra-
ny objektu. Zásah probíhal v dýchací 
technice. Členové rovněž prováděli 
rozebírání konstrukcí a hledali skrytá 
ohniska. Členové jednotky se vráti-
li zpět na svou základnu po zhruba 
4,5 hodinách.

Naše jednotka obdržela finanční dar 
od p. Štellnera z firmy TOP KRAFT. 
Dar byl použit na pořízení výjezdo-
vého tabletu Lenovo Tab K11, držáku 
tabletu Brodit, licence k programu 
RescueNavigator pro JSDH. Program 
dokáže přijmout poplach z krajského 
operačního a informačního střediska 
(KOPIS), naviguje na místo události, 

včetně popisu dané události. Samo-
zřejmostí je zasílání statusů (kódy 
typických činností), které informují 
o pohybu vozidla a jednotky. Tablet je 
rovněž vybaven fotoaparátem. Moc-
krát DĚKUJEME firmě TOP KRAFT 
za možnost pořízení těchto prostřed-
ků. Zprostředkovatelem této výbavy 
byla firma FariTech Systems Czech 
s.r.o.
Na konci března byla podána žádost 
o dotaci pro jednotku sboru dobro-
volných hasičů. CSG Nadační fond 
letos podpoří projekty, které přispívají 
k akceschopnosti hasičských jedno-
tek, ať již nákupem a údržbou vyba-
vení nebo rozvojem odborné, fyzické, 
nebo psychické připravenosti hasi-
čů. Tato dotace byla kladně vyřízena 
a jednotka získá částku 100 000Kč 
na pořízení zásahových oděvů, zása-
hových přileb, prostředků pro práci 
na vodě (suché obleky, plovací vesty, 
házecí pytlíky) a dále prostředků pro 
práci ve výšce a nad volnou hloubkou 
(postroje, lana, karabiny). 
Tato dotace byla podmíněna spo-

luúčastí zřizovatele jednotky. Zbývající 
částka bude použita z rozpočtu obce 
Jistebník, z kapitoly určené pro jed-
notku sboru dobrovolných hasičů. 
DĚKUJEME výše zmíněným sub-
jektům za podporu, které si nesmírně 
vážíme. Tyto prostředky povedou ke 
zkvalitnění a připravenosti naší jed-
notky.
V rámci testování byl naší jednotce 
nabídnut systém FIRELINK. Jedná 
se o systém pro vyhlášení poplachu 
jednotkám požární ochrany pomo-
cí notifikací, SMS zpráv a zobrazení 
detailů k zásahu. Výhodou je, že se 
na obrazovce ve zbrojnici při poplachu 
ukáže odpočet do limitu k výjezdu, po-
pis, adresa a přehled dalších jednotek 
s technikou. Dvojice map ukazuje 
trasu i detail místa události, nastavit 
lze i třetí mapu s Google Street View. 
Online jde na obrazovce vidět, kdo 
ze členů se výjezdu zúčastní. Systém 
rovněž nabízí přihlášení do systému 
PortAll, kterou používají jednotky sbo-
rů dobrovolných hasičů (SDH) obcí 
pro správu agendy a komunikaci s Ha-
sičským záchranným sborem (HZS). 
Je to online systém, který umožňuje 
evidenci členů jednotky, techniky, od-
borné přípravy, zásahů a dalších důle-
žitých informací.
V minulých dnech byla provedena 
oprava stříšky věže na hasičské zbroj-
nici v Jistebníku. V tomto prostoru je 
instalován Jednotný systém varo-
vání a vyrozumění (dále jen „JSVV“), 
čili siréna. Tímto byla završena etapa 
opravy HZ Jistebník. Děkujeme tím-
to vedení obce Jistebník za podporu, 
kterou se nám dostává.

Tomáš Vykydal, jednotka sboru 
dobrovolných hasičů Jistebník
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CELÉ  ČESKO  ČTE  DĚTEM

Celé Česko čte dětem - tak zní název 
projektu, do kterého se naše školka 
v nedávné době zapojila. Tento pro-
jekt je originální a přínosný v tom, že 
oslovuje rodiče a další dospělé osoby 
z nejbližšího okolí dítěte a jeho poslá-
ním je prostřednictvím společného 
čtení, posílit pevné vazby v rodině. 
Pravidelné předčítání dětem má ob-
rovský význam pro rozvoj jejich emoč-
ního zdraví, rozšiřování slovní zásoby, 
rozvíjení představivosti či zlepšování 
paměti.
Také v naší školce rádi a pravidelně 
předčítáme našim dětem. Cestujeme 
s Machem a Šebestovou, prožíváme 
dobrodružství s Bobem a Bobkem, 
tancujeme s vílou Amálkou a pečuje-
me o přírodu s Makovou panenkou. 

Kromě klasických pohádek, děti seznamujeme také s moderními autory jako 
jsou Zuzana Pospíšilová, Marcela Dostálová či Patrik Hartl. Každoročně s dětmi 
navštěvujeme místní knihovnu a každý měsíc si půjčujeme nové knihy. 
Rádi bychom také udělali tradici, z předčítání pohádek žáky ZŠ Jistebník. V no-
vém školním roce budeme dále dětem přibližovat okouzlující svět knihy a zapo-
jovat se do různých činností projektu, jako „Týden čtení dětem“ nebo „ Babička 
a dědeček do školky“.

Jistebnický ženský pěvecký kroužek vznikl v roce 1975 
z potřeb místní organizace Českého svazu žen a Sboru 
pro občanské záležitosti v Jistebníku. 
Za 35 let své existence prošlo sborem velké množství zpě-
vaček, některé zpívaly dlouhá léta, některé jen chvíli, proto 
neuvádíme jména, abychom na někoho nezapomněli. 
Pouze tři: Danuše Lövyová, Libuše Korpasová a Ladislava 
Jedličková zpívaly ve sboru po celou dobu. 
První zkoušky, která se uskutečnila v budově Základní ško-
ly, se zúčastnilo 18 žen. Vedení sboru se ujala Ivanka Rož-
ková, absolventka Janáčkovy akademie múzických umě-
ní v Brně a učitelka hry na klavír v LŠU Bílovec a Studénka. 
Beseda s důchodci byla prvním vystoupením. Program byl 
sestaven z průvodního slova, písní, básní a vtipů. Pěvecký
kroužek pravidelně účinkoval při rozloučeních ve smuteč-
ní obřadní síni, na výročích svateb, vítání občánků, setkání 
s jubilanty, při obecních slavnostech, přehlídkách amatér-
skýchpěveckých sborů…a jiných akcích. 
V případě potřeby Ivanku ochotně zastoupila Olga Staň-
ková, dlouholetá varhanice a vedoucí církevního sboru 
v jistebnickém kostele a pan učitel Vilém Hýl. 
V roce 1989 po nečekaném a tragickém úmrtí naší vedou-
cí Ivanky Stiborové-Rožkové intenzivně hledáme novou 
vedoucí. V té době končí svou činnost církevní sbor a ve 
škole dívčí pěvecký sbor. 15 dívek a 11 žen se po dlouhých 
domluvách usnáší vytvořit společný nový pěvecký sbor. 
S ochotou a laskavostí sobě vlastní nás pod svá křídla
bere paní Olga Staňková a ta s námi prožívá v dobré shodě 
dlouhou dobu až po rok 2010.
Desetiletí 2000-2010 bylo posledním v činnosti souboru. 
Prožily jsme chvíle radostné, vážné i smutné.
Naše zkoušky probíhaly v duchu dobré nálady a snahy 
zvládnout úkol bez velkých chyb. V tomto desetiletí jsme 
zpívaly na pohřbech v Bravanticích, Velkých Albrechticích 

JISTEBNICKÝ  ŽENSKÝ  PĚVECKÝ  KROUŽEK

a Petřvaldě, kde jsme svým zpěvem doprovodily na po-
slední cestě bývalého učitele ZŠ Jistebník pana Zdeňka 
Žourka. V roce 2009 a 2010 jsme vystoupily na Festivalu 
Poodří Františka Lýska.
Již delší dobu jsme cítily, že s přibývajícími lety nám ubývá sil 
a že bychom již dále nemohly zaručit kvalitu našich vystou-
pení, na kterou jsme byly hrdé. Na posezení v kavárně Oáza 
9. prosince 2010 jsme se proto rozhodly činnost kroužku 
ukončit. Věříme, že po nějakém čase se v Jistebníku bude
opět sborově zpívat.  

(vybráno ze vzpomínek zakladatelky pěveckého kroužku 
Danuše Lövyové, připravila L. Majerová)
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Dechový orchestr mladých Jistebník vyrazil začátkem 
července na sever Německa, do asi 1000 kilometrů vzdá-
leného městečka Rastede, kde se zúčastnil Mezinárodní-
ho soutěžního festivalu dechových hudeb. V konkurenci 
orchestrů z celé Evropy vybojoval ve své kategorii zlaté 
pásmo. Pro několik především mladých členů šlo o vůbec 
první zahraniční soutěžní zkušenost. O to více si tohoto 
úspěchu ceníme a věříme, že o motivaci do další práce 
máme postaráno.
Od 14. do 17. srpna proběhlo tradiční letní soustředění 
v nedalekých Jerlochovicích, kde se více než 6 hodin 
denně trénoval především repertoár na podzimní část se-
zóny. Nejbližší akcí byl zájezd do polské Wrześnii, kde se 
orchestr po uzávěrce zpravodaje představil o posledním 
prázdninovém víkendu už potřetí na mezinárodním festi-
valu dechových hudeb. 
V Jistebníku vystoupí orchestr do konce roku ještě dva-
krát - 22. listopadu v kulturním domě na Svatomartinském 
dvojkoncertu společně s Lašským dechovým orchestrem 
a 21. prosince v kostele sv. Petra a Pavla na Adventním 
koncertu. 

Vrcholem tohoto roku však pro orchestr bude účast 

DECHOVÝ  ORCHESTR  SI  Z NĚMECKA  PŘIVEZL  ZLATÉ  OCENĚNÍ

na Mezinárodní souteži velkých dechových orchestrů v Ostravě, kde se jistebničtí muzikanti koncem října představí 
přesně po deseti letech. Tato soutěž má tradičně v rámci České republiky velice vysokou kvalitu a věříme, že i zde 
dokážeme v těžké konkurenci uspět. Držte nám palce!

Jakub Otto, předseda

  Kompletní kontrola Vaší FVE 

   Termovizní měření a kontrola spojů 
   Diagnostika střídače, baterie i panelů 
   Správný chod celého systému 
   Čištění FV panelů

  Dlouholetá zkušenost – přes 12 let na trhu
  Reagujeme rychle – termín servisu domluvíme do pár dní 
  Servisní síť po celé ČR – přijedeme tam, kde nás potřebujete 
  Servisujeme systémy od všech výrobců a dodavatelů

Objednejte si servis 

+420 773 770 770 
servis@penizenastrese.cz

Kompletní záruční 
i pozáruční servis 
vaší FOtOvOltaiky
ObjeDnejTe Si SerViS ješTě DneS
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Z  VERNISÁŽE  VÝSTAVY … „NA  BARVĚ  ZÁLEŽÍ”

KOSTEL  NEJSVĚTĚJŠÍ  TROJICE  KLIMKOVICE

„STÁLE  SPOLU” - FRANCIE  

Galerie u foťáka vystavovala i mimo své obvyklé prostory  … 
17. července v krásném odsvěceném kostele Nejsvětější Trojice v Klimkovicích proběhla vernisáž výstavy obrazů 
a velkoplošných fotografií Aleny a Jana Lipinových. V podvečer následoval koncert Jarmily Vlachové na akordeon 
a Michala Haringa na violoncello. 

Výstavu „Stále spolu“- Francie man-
želů Lipinových v Památníku J. Kalu-
se na Čeladné zahájil profesor Boris 
Jirků. Obrazy a fotografie z Paříže, 
Bretaně a Avignonu byly ke zhlédnutí 
v galerii po celý měsíc srpen.

11

Lukáš Malina / Michal  Malina /Jan Rybička

3    u foťáka
Vernisáž 11/09/2025 v 17.00 za účasti autorů
Galerie u foťáka, Jistebník 145, 742 82 Jistebník, galeriniulice.cz

AKTUÁLNÍ    11/09-30/09

PŘIPRAVUJEME 11/10-01/11

žena
nebo
muž

-

BACHORÍK 
ČUTEK 
ČUTEK ml.
ELIÁŠ
HYKLOVÁ
JIRKŮ  
KOMÁČEK
LIPINOVÁ  
LIPINA 
RYBIČKA 
ŠČEPKA  
TICHÝ
VOREL

obrazy/smalty

11/10-01/11

Srdečně vás zveme na vernisáž  výstavy 
z  11. Mezinárodního malířského 
sympozia.
11. 10. od 17 hodin v Galerii  u foťáka.
Jistebník 145, 742 82 Jistebník,
otevřeno  středa - sobota     15:00-19:00.

galerijniulice.cz
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FOTBAL - TJ ISSM JISTEBNÍK
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ROZPIS  PODZIM 2025 / MORAVSKOSLEZSKÝ  KRAJ › - ČPP  IA  TŘÍDA  SK.A

STARŠÍ  PŘÍPRAVKA 

Mužský celek ukončil letní přípravu a chystá se na vyšší 
soutěž!
Fotbalisté Jistebníku mají za sebou sérii tréninků a příprav-
ných utkání, během nichž ladili formu na start nové sezóny. 
Ta bude pro klub speciální – po úspěšném jaru a postupu se 
opět vrací do vyšší soutěže.
Během přípravy odehrál tým několik přátelských utkání, ve 
kterých trenér zkoušel různé varianty sestavy a zapracoval 
nové hráče. 

Markvartovice  – Jistebník 3:4  
Jistebník – Brušperk 1:5
Vřesina ( u Hlučína)   - Jistebník 1:13

 „Příprava splnila svůj účel, kluci odvedli poctivou práci 

a věříme že se to projeví i v mistrovských zápasech“, uvedl 
trenér mužstva.
Kádr zůstal z větší části pohromadě, posílili jej Dmytro Tu-
rulin, Filip Uhl, Tomáš Kantor a Lukáš Kostka. 
Tým taky přišel o odchovance a dlouholetého hráče Ond-
řeje Veselého. Tímto mu chci poděkovat za práci a popřát 
mu mnoho úspěchu v novém působišti v Olbramicích. 
A také nás opouští Daniel Horkel, který odehrál v Jistební-
ku jednu sezónu.
Cílem mužstva je v první řadě podávat stabilní výkony a zá-
chrana v soutěži. Čekají nás kvalitní soupeři a vyšší tempo 
hry, věříme že obstojíme. Chceme se prezentovat bojov-
ností a poctivým fotbalem. 
Domácí zápasy budou letos pro nás klíčové a každý hlas 
z tribuny nám dodá sílu. Proto zveme všechny příznivce, 
aby přišli na stadion a pomohli nám zvládnout těžkou, ale 
také krásnou výzvu. 

17. 08. 2025   16:00  Strahovice – Jistebník  3:4

23. 08. 2025   16:30  Jistebník – Velké Heraltice

31. 08. 2025   16:00  Píšť – Jistebník

06. 09. 2025   16:00  Jistebník – Chlebičov

13. 09. 2025   16:00  Stará Běla – Jistebník

20. 09. 2025   15:30  Jistebník – Jindřichov

27. 09. 2025   15:30  Darkovice – Jistebník

04. 10. 2025   15:00  Jistebník – Bruntál

11. 10. 2025   15:00  Jistebník – Krásné Pole

18. 10. 2025   14:30  Jistebník – Oldřišov

26. 10. 2025   14:30  Bolatice – Jistebník

01. 11. 2025   14:00  Jistebník – Kozmice

08. 11. 2025   14:00  Koblov – Jistebník

Začátkem srpna se rozjela příprava na novou sezónu. Našimi soupeři budou družstva: DĚRNÉ A, HLADKÉ ŽIVOTICE, 
VELKÉ ALBRECHTICE, BÍLOV a STUDÉNKA. Hraje se dvoukolově (doma/venku).

ROZPIS  PODZIM 2025

03. 09. 2025   17:00  Děrné A – Jistebník

08. 09. 2025   16:30  Jistebník – Hladké Životice

09. 09. 2025   17:00  Jistebník – Velké Albrechtice

16. 09. 2025   16:30  Studénka – Jistebník

18. 09. 2025   16:00  Bílov – Jistebník

22. 09. 2025   16:30  Jistebník – Děrné A

03. 10. 2025   16:30  Hladké Životice – Jistebník

11. 10. 2025   10:00  Velké Albrechtice – Jistebník

13. 10. 2025   16:00  Jistebník – Studénka

20. 10. 2025   16:00  Jistebník – Bílov

15

MLADŠÍ  PŘÍPRAVKA 

V červenci 2025 proběhlo rozdělení fotbalové školičky do 

dvou skupin, ročníky 2017 a 2018 se staly mladší příprav-

kou a bude je jako hlavní trenér vést Jan Holuša a asistent 

Tomáš Noga.

Tréninky mladší přípravky jsou plánované na úterý a čtvrtek 

od 15.30 - 16.45

Mladší přípravka začíná hrát model 4+1 a je již přihlášena 

k mistrovským utkáním. 

02. 09. 2025   17:00   Jistebník – Kateřinice 
09. 02. 2025   17:00  Bartošovice – Jistebník 
14. 09. 2025   10:00 Skotnice – Jistebník 
16.09. 2025   16:30  Jistebník – Libhošť
19. 09.2025   16:30  Jistebník – Sedlnice 
26.6.2025    16:30  Kateřinice – Jistebník 
30.09.2025   16:30  Jistebník – Skotnice 
07.10.2025    16:00  Jistebník – Bartošovice
19.10.2025    12:30 Libhošť – Jistebník 
26.10.2025   10:30  Sedlnice – Jistebník 

ROZPIS  PODZIM 2025

FOTBALOVÁ  ŠKOLIČKA  JISTEBNÍK  STARTUJE  

Ročník 2019 a mladší
Máte doma malého sportovce narozeného v roce 2019 

nebo mladšího? Přiveďte ho na fotbalovou školičku 

v Jistebníku a dejte mu šanci zažít radost z pohybu, týmo-

vé hry a zábavy!

První trénink se uskutečnil 18. 8. 2025 na hřišti TJ ISMM 

Jistebník s hojnou účastí. Děti v této kategorii pro tento 

ročník povede trenér Ondřej Veselý. Tréninky budou 

probíhat 2x týdně (úterý, čtvrtek), v bezpečném a přá-

telském prostředí, děti budou rozvíjet pohybové doved-

nosti a schopnosti a budou mít radost z pohybu.

Fotbalová školička bude mít vytvořenou whatsappovou 

skupinu, kde bude komunikace mezi trenérem a rodiči 

probíhat, kdy budou mít přehledné a včasné informace 

o následném dění. Tréninky a zápasy.

•Hrajeme ve formátu 3+0 (bez brankáře)

•Hřiště je v mantinelech, takže je hra plynulá 

  a děti stále v akci

•Nezáleží na výsledku – nehraje se na góly, 

  platí motto:

„Každý je vítěz!“  
Naše školička je ideálním startem pro děti, které si chtějí vy-

zkoušet první krůčky ve světě fotbalu bez tlaku a se spous-

tou zábavy. Cílem je rozvoj pohybu, spolupráce a radosti ze 

hry.

Těšíme se na nové malé fotbalisty a fotbalistky! Přijďte si s 

námi hrát!

Lukáš Malý

• izolace plochých střech

• izolace balkónů a teras

• izolace zelené střechy

• izolace jezírek a bazénů

• izolace spodních staveb

• izolace jímek a skládek

• izolace radonu a chemie

VYBERTE SI ZE ŠIROKÉ NABÍDKY

NAŠICH SLUŽEB

J A N  V Y M A Z A L

IZOLATÉRSTVÍ

+420 775 151 281

strechy-vymazal@seznam.cz

strechy-vymazal.cz

REALIZACE

PLOCHÝCH STŘECH I BALKÓNŮ I TERAS
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GALERIE  U  FOŤÁKA  PŘEDSTAVUJE…

TERÉNNÍ VETERINÁRNÍ LÉKAŘKA S ORDINACÍ VE STUDÉNCE

MVDr. BARBORA TALIÁNOVÁ
Vám nabízí jedinečnou službu - ošetření Vašich mazlíčků

v domácím prostředí

Zajišťuji očkování, čipování, preventivní úkony,
poradenskou činnost, asistenci při porodu, 

jednoduché chirurgické úkony a jiné.

Objednání výjezdu je možné vždy po telefonické domluvě
tel: 721 844 310  nebo   www.veterinarstudenka.cz

Pro složitější výkony a zákroky nabízím zázemí 
veterinární ordinace: Studénka, ul. Tovární 855

ordinační doba:  po, pá: 9-11 a 16-18, út , čt: 16-18, st , so: 9-11

19

NAUČ SE TAKY HRÁTNA HUDEBNÍ NÁSTROJ!
ZUŠ STUDÉNKA, PRACOVIŠTĚ JISTEBNÍKBUDOVA ZŠ JISTEBNÍK

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLAJ. A. KOMENSKÉHO STUDÉNKA

www.zus-studenka.cz   +420 737 974 630
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pkovar@ploty-hyl.cz

tel.: +420 606 079 644

www.ploty-hyl.cz

Ploty Hýl s.r.o. na adrese 

Dlouhá 187, Olbramice 

hledají do výroby nebo do 

skladu nové posily. Možné 
brigádně nebo na HPP. 

INZERCI, KTEROU SI PŘEJETE ZVEŘEJNIT

NA STRÁNKÁCH JISTEBNICKÉHO

ZPRAVODAJE, ZASÍLEJTE VE FORMÁTU 

„NA VÝŠKU I NA ŠÍŘKU“

V POŽADOVANÉ VELIKOSTI - VE FORMÁTU 

PDF, JPG, PNG

DĚKUJEME

 

 

  

S sebou rýč, pracovní oděv a obuv a dobrou náladu. 
Věřím, že Vás dorazí podobně velké množství jako v předchozích etapách, že vše zvládneme opět v dobré a veselé 
náladě. Už nyní děkuji všem, kdo takto aktivně přispívají k budování díla, které už dávno překročilo hranice Jistebníku 
i našeho kraje! Ing. et Ing. Tony Skřipčák 



 

Vydává OÚ Jistebník pro potřeby občanů, 
adresa: Jistebník č.p. 149, 742 82 Jistebník, tel: +420 556 418 066, IČO: 00298018.

Evidován Ministerstvem kultury ČR pod evidenčním číslem  E 10242, 
periodický tisk územního samosprávného celku.
Periodicita 6x ročně, náklad 700 ks. Neprodejné.

Za věcný obsah příspěvků zodpovídají autoři.
Redakční  rada

předseda redakční rady: Mgr. Pavel Storzer
členové  redakční rady: Mgr. Šárka Storzerová, Ing. Jiří Knebl, Eva Tomášková, Marek Stiler

Grafická úprava:  A. Lipinová
Korektury: Ing. E. Prudilová

Inzerci a příspěvky přijímáme na e-mail:
matrika@jistebnik.cz

Uzávěrka  příspěvků  pro  zpravodaj listopad-prosinec 2025  je 19. října 2025

Jistebník se baví

Sledujte aktuálně na

www.jistebnik.cz

změna termínu vyhrazena

11.09.2025  “3 U Foťáka”/ vernisáž výstavy/ Galerie u foťáka
13.09.2025  Hasičská soutěž - Memoriál J. Konečného 
   areál sportovního hřiště / 11:00
13.09.2025  Bazárek dětského oblečení a potřeb / KD Jistebník / 8:30
19.09.2025  “Na správné adrese” /divadlo / KD Jistebník / 19:00

11.10.2025  “Žena - nebo muž”/ vernisáž výstavy/ Galerie u foťáka
19.10.2025  Loutkové divadlo / KD Jistebník
23.10.2025  “Kýbl plný optimismu” / KD Jistebník / 19:00

09.11.2025  Loutkové divadlo / KD Jistebník
22.11.2025  Svatomartinský koncert DOM / KD Jistebník
28.11.2025  Rozsvěcování vánočního stromu na návsi 
   Náves jistebnických zpěváčků 
07.12.2025  Loutkové divadlo / KD Jistebník
20.12.2025  Adventní koncert / kostel Sv. Petra a Pavla

Kontakty obecní úřad
Starostka
+420 725 432 937 
starosta@jistebnik.cz
Matrika
+420 556 418 066
matrika@jistebnik.cz
Účetní
+420 556 418 066
ucetni@jistebnik.cz

Rezervace KD +420 724 445 823
Údržba  +420 737 744 205
Knihovna  +420 556 403 573
  knihovnajistebnik@seznam.cz
Lékař
MUDr. Janečková +420 556 403 575
Pedikúra/manikúra   +420 739 033 055
Kosmetika +420 605 448 631
Masáže  +420 604 500 254

Česká pošta +420 724 195 903
Základní škola +420 739 821 055
   reditelka@zsjistebnik.cz
   skola@zsjistebnik.cz
Mateřská škola +420 732 610 130
  skola@msjistebnik.cz
COOP  +420 556 418 220
Restaurace
Oáza   +420 602 574 071
U Matěje  +420 606 580 852
Na Obci  +420 556 418 052
Horní dvůr +420 732 577 074

Policie ČR obvodní oddělení Bílovec
  974 735 701
  723 034 963 
Jednotné číslo tísňového volání 112
Policie ČR  158
Záchranná služba 155
Hasiči  150


